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SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, SAN PABLOBAN, SAN CARLOSBAN, A SZENVEDÉS
MEGKÖNNYEBBÍTÉSE SZEPLŐTLEN HÁZÁNAK A FÉNY-SEJTJÉBEN ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ó, szeretett gyermekeim, mindenkit összegyűjtök a Szívemben, amely megváltásotok biztos
Temploma, a megtérésetek biztos Útja az összes szenvedés enyhítésére.

Ma örömben és boldogságban vagyok itt. Én vagyok az Édesanyátok, Aki enyhíti a szenvedést
és elvezet benneteket a békéhez.

Olyan sokáig vártam, hogy visszatérjessek ide, hogy saját Szememmel szemlélhessem, és saját
Szívemmel érezhessem Isten Művének izzó alapjait, amelyek kitágultak és megsokszorozódtak
a tudatokban.

Ezért vagyok itt, hogy megerősítsem az annyira várt Szent Lázár-Ház Szent Tervét, annak a
tiszteletére, akit Fiam feltámasztott. A gondoskodás, a menedék és a gyógyítás Háza által a
lelkek újra felfedezik a megbocsátást és a megbékélést.

Ahogy néhány nappal ezelőtt mondtam nektek, azért is jöttem, hogy megáldjam a Testvéri
Szolgálat Tervét.

A világnak tudnia kell, hogy van egy hely ezen a bolygón, ahol Isten Műve tükröződik és
megnyilvánul a bátor szívek erőfeszítése, elhivatottsága és áldozata által, azok által, akik
bíznak az Isteni Anyában, és követik lépéseit az ismeretlen és a végtelen felé, bár sokszor nem
értik, hogy ez mit jelent.

Örömmel jelentem be, hogy a hitetek hozott el ide, eddig a pillanatig, amelyben a világnak
szüksége van a gyógyítás törvényére, hogy újra felfedezhesse a Béke Törvényét, és így
megtalálhassa a szeretet és a megbocsátás útját.

Azt akarom, hogy a Szenvedés Megkönnyebbülése Anyjának Szent Lázár Szent Házában legyen
a helye, mert ott fogom összegyűjteni azokat a lelkeket és szíveket, akiknek leginkább
gyógyulásra van szükségük. Kedves gyermekeim, a gondozáson túl az a legfontosabb, hogy
minden gesztus és cselekedet, amelyet véghezvisztek, legyen bármilyen kicsi is, szeretettel
történjen. Ez sok ember életét meggyógyítja, sok szív szenvedését enyhíti, és békét hoz
mindenkinek.
Ez jelenleg Brazília legfontosabb feladata, mert a Szent Lázár Szent Háza nemcsak azoknak
szól, akiknek szükségük van rá, hanem ennek a Szeplőtelen Szívem által befogadott munkának
is.

Az idő múlik, gyermekeim, és a lelketeknek szüksége lesz erre a helyre, hogy megtapasztalják a
mély gyógyulást életük utolsó napján; hogy ez az átmenet ne a félelem vagy a szenvedés
átmenete legyen, hanem a lelketek és szellemetek transzcendenciájának és felemelkedésének
ösvénye a Fény Forrásával való tökéletes egyesülés felé, ahol belső tapasztalataitokat a
Teremtés újjáteremtésére, és arra fordítják, hogy megerősítsék az Örök Atya számára, hogy
lehetséges az emberiség Megváltási Terve.
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Szent Lázár Háza nyitva lesz az egész világ számára.

Tudjátok, gyermekeim, hogy a bolygó beteg, és az emberiség minden tekintetben beteg, ebből
fakad ennek a Szent Háznak a jelentősége. Ez ne legyen csak a fogadtatás és a figyelem tere,
hanem Szívem kedvenc helye is, ahol a szeretet uralkodhat és kifejezheti magát.

Azért is jöttem ide, hogy megáldjam a Testvéri Szolgálat Tervét, egy csendes munkát, amely a
legutóbbi járvány idején kezdődött, amely sok szív számára észrevehetetlen, de sok lélek
számára irgalmas és jótékony.

Ma mindannyiótoknak átadom a Testvéri Szolgálat Tervének ezen oszlopát. Ezért úgy jöttem
ide, mint a szenvedéstől való megenyhülés Anyja, hogy sok ember életét enyhítsék, hogy minél
több szív megtudhassa, hogy lehetséges újra felfedezni a békét és a szeretetet e Szent Fény-
Sejt szívén keresztül.

Lüktessen az életetekben a szolgálat, a másikért való odaadásotok, a másik állandó első helyre
való helyezése; mert Fiam Szeretetének kell diadalmaskodnia a szívekben úgy, ahogy az Ő
Szeretete is diadalmaskodott ezeken az időkön keresztül a szívetekben; bár elestek, vagy
megálltok, bár féltek a kudarctól vagy az ismeretlentől.

Szeretett gyermekeim, ma azért jövök ide, hogy kiterjeszthessem a szenvedés enyhítésének
gyógyító palástját, és elmondjam nektek, hogy jelen vagyok minden lépésetekben. Ezért soha
se felejtsétek el Szívemet, Mária Feláldozott Szívét, amelyet továbbra is áthatolnak a világ
sértései és bűnei; azt a Szívet, amely mindig életét adja értetek, amely mindig meghallgat és
befogad benneteket, amely mindig békét és reményt ad nektek a továbblépéshez ebben a
kaotikus időben; mert mindenkinek, abszolút mindenkinek szüksége van a szenvedéstől való
megszabadulásra.

Emiatt Fiam nevében kiárasztom ma az Együttérzés Elvét, Krisztus kedvenc Törvényét,
amelynek a megélésére minden nap törekednetek kell, a ti szeretetteiteken kezdve,
mindazokon, akikkel találkoztok utatok során. Mert nem a kihívás lesz az, ami elvezet
benneteket a békéhez, sem a testvérek közötti konfrontáció; ami elvezet benneteket a
békéhez, az Krisztus Könyörülete, amely Izzó Lángként fakad az Ő Irgalmas Szívéből az egész
világ, minden lélek számára, akik keresik Őt és rászorulnak.

Krisztus kérésének eleget téve itt vagyok, hogy felszenteljem Mária új gyermekeit, ezt az új
imacsoportot, amelyet ma fogok megalapítani és megáldani, amelynek szent feladata az lesz,
hogy a Szent Lázár házáért imádkozzon, hogy a szeretet, az együttérzés és a jótékonyság
oszlopai elsőként egyesüljenek ennek a Szent Háznak az alapjaként, hogy ennek a Szent
Háznak a lelkét, amely felépül és megnyilvánul, megvédje Isten Együttérzésének Szent
Angyala, és a lelkek kapják meg a Legfelsőbb Forrástól azt a Kegyelmet, amelyre szükségük
van, azokon a kezeken, és mindenekelőtt szíveken keresztül, amelyek ezen a helyen fognak
szolgálni.

Szeretett gyermekeim, ezért mondom nektek, hogy Szent Lázár Szent Háza már lebeg a
szellemi síkon ezen a helyen. Elmélkedjetek ezen, ismerjétek fel, fogadjátok be, tegyétek az
életetek és a lényegetek részévé. Engedjétek, hogy Isten gyógyító angyalai leszálljanak és
testet öltsenek Szent Lázár Szent Házában, mert a lelkek gyógyulásért, megváltásért és
megkönnyebbülésért kiáltanak ebben az országban és más országokban.

Ez lesz az Isten Gyógyításának sejtje, amely meg fogja gyógyítani a földi férfiak és nők beteg
sejtjeit Isten Szeretetének szent érintése által a lényegekben és a szenvedő szívekben.
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Még egyszer örülök, hogy itt lehetek, mert az itt szolgáló szívek névtelenségében, a legutóbbi
járvány idején kikovácsolódott a szeretet, a fáradhatatlan jótékonyság, a rászoruló családok
támogatása, az izzó törekvés szelleme, hogy megnyilvánuljon Szent Lázár Háza; mert ne
feledjétek, drága gyermekeim, hogy minden Isten Művének része. Az Örökkévaló Atyáé, és az
életetek arra hivatott, hogy részt vegyen ebben a rendkívüli és különleges Kegyelemben, amely
mindenkié.

Tegyétek a kezeteket a befogadás helyzetébe, és fogadjátok el Isten Anyjától azt a vigaszt és
abból a szenvedésből való megkönnyebbülést, amelyre ma esszenciáitoknak és a világ
esszenciáinak szüksége van.

Amikor ez a Ház megnyilvánul, Én leszek az első, Aki belép oda, hogy megáldjam Fényemmel
és Anyai Szeretetemmel; mert ha ez megtörténik, kedves gyermekeim, a Gyógyítás Törvénye
nem fog eltűnni a bolygóról, nem fognak rajta felülkerekedni a konfliktusok vagy a betegségek,
hanem a Gyógyítás Törvénye fog győzedelmeskedni a Szeretet által.

Fogadjátok el ezt a kincset, Szent Lázár Házát, és most vigyétek a szívetekhez, és tegyetek
Velem együtt fogadalmat arra, hogy mindent megtesztek, és még egy kicsit többet azért, hogy
ez a terv mielőbb leereszkedjen, mert amíg ez meg nem történik. a világ továbbra is szenvedni
fog.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Álljanak fel Mária felszentelendő gyermekei!
 

Azért jöttem, hogy megáldjalak ebben az új feladatban, amely fontos és szeretett az Istenanya
számára, hogy a gyógyítás törvényének áramlatai leszálljanak és áradjanak a Világegyetemből
Szent Lázár Szent Házára, hogy arra törekedjenek, hogy még sok szív elérhesse a gyógyulást,
amelyre szükségük van, és a szenvedéstől való megszabadulást, amely gyötrelmessé és
szenvedővé teszi őket.

Ezért ajánljátok fel Nekem ma a szíveteket, hogy felemelhessem Istenhez, és átadhassam az
Örökkévaló Atyának azoknak a szíveknek az őszinte és becsületes felajánlását, akik törekedni
fognak a Szent Lázár Háza e Szent Tervének a megvalósítására, amelyet ma szeretettel osztok
meg veletek, hogy részesei lehessetek ennek az Isteni Kegyelemnek.

Emiatt ma nemcsak Gyermekeimként, hanem imádkozó katonáimként is szentellek oda
benneteket, mint olyan oszlopokat, amelyek szellemileg felajánlják magukat, hogy támogassák
Isten Szent Házát, és lehetővé tegyék, hogy Isten Együttérzése Angyala inspirálhassa,
vezethesse és orientálhassa mindazokat, akik testvéri módon szolgálják azokat, akik életük
utolsó órájában szenvednek.

Gyermekeimként, Szentellek oda benneteket, mint Isten e szenvedő világ gyógyításáért történő
Szent Tervének őrzőit.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Fiam örömmel, ujjongással és végtelen hálával küld Engem, hogy kiárasszam Kegyelmét és
Irgalmát a Szentségek által.
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Ma felkenjük azokat, akiket még nem kentek fel, megkereszteljük azokat, akik még nem voltak
megkeresztelve.

Ezt fogom felajánlani nektek teljes Szívemből és Életemből, hogy a Szeretet győzedelmeskedjen
a szívetekben, és hogy mindig emlékezzetek, gyermekeim, hogy Én mindig mellettetek leszek,
hogy Békém felé vezesselek benneteket.

Imádkozzunk mostantól és a közeljövőben is Szent Lázár Házáért, hogy Isten parancsa szerint
folytassa a leereszkedést a szellemi síkról, és rövid időn belül valósággá váljon e bolygó
felszínén, Brazíliában.

Imádkozzunk!
 

Uram, teljesedjék be az Új Faj eljövetele,
hogy az emberiség kifejezhesse archetípusát, legyen élő a szó, és építse fel Templomodat,

Terjedjen ki bennünk Titkod
és táruljon fel a világ előtt az igazi létezés,

hogy összegyűlhessünk a Nevedben
és dicsőíthessük a tökéletes egységet.

Ámen.
 

Köszönöm, hogy ilyen rövid időn belül válaszoltatok a hívásomra. Ez nagyon fontos Atyánk
számára, mert ki tudja önteni Bizalmát a szívekbe, és a szíveken keresztül kinyilváníthatja
Végtelen és Kifürkészhetetlen Irgalmát.

Ma érezzétek úgy magatokat, mint akiket Jézus felkent a Keze által az úrvacsora során, amelyet
alázattal és egyszerűséggel ajánlunk fel.

Legyetek mindig hálásak mindenért, a hála törvénye mindent átalakít és mindent megad.

Előre! Elkísérlek, mint az az Anya, Aki enyhíti a szenvedést, mint az az Anya, Aki csendben
imádkozik a Szent Lázár Háza megnyilvánulásáért.

Hálát adok nektek!

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Készüljünk fel a Szentségekre. Egy nagyon egyszerű dalon keresztül fogunk összehangolódni,
amelynek az a címe, hogy "Felszentelés", amely az Anya számára a szenvedés
megkönnyebbülését jelenti.


